bnok Tabena 5.1. CTyamjcku nporpam ca M3bopHUM noapyyjuma - moayimma

3AJEQHUYKE OCHOBE 3A CBE MOAY/E

OBABE3HU NPEAMETU - 6 ECNB
ApXUTEKTOHCKA dunnosoduja, ApXMTEKTYpa U ApywTBo, EKOHOMM]a y apxuTekTypu 1 ypbansmy (3x2 ECMNB)

N3B60PHU NPEAMETU - 18 ECMNB
Teopujcku auckype 1,2,3 (3x2 ECNB), U36opHu npeameT 1,3 — ApxutekTypa (2x3 ECIB), U36opHu npegmeT 1,2 — YpbaHusam (2x3 ECMNB) , U360pHU npegmeT 2,3 — ApXUTEKTOHCKE TexHonoruje (2x3ECB)

3ABPLUHU PAA NPEAMET - 2 ECNB, 3ABPLUHU PAJ, - 10 ECNB

YKYMNHO =42 ECNB (35%)

MoAavn 2 MoAavn 4

YPBAHU3AM — OAPXUBU TPAL APXUTEKTOHCKO KOHCTPYKTEPCTBO
OBABE3HU NPEAMETU — 55 ECINB OBABE3HU NPEAMETU — 55 ECINB
Oppxmeu rpag 1 - TpaHcpopmauwmje (3 ECIB) Teopwuja KoHcTpyKumja 2 (3 ECMB)
Opap:usu rpag, 2 — NpoctopHe LenvHe (3 ECMB) [uHammnKa KoHCTpyKuwja (3 ECIB)
Oapusu rpag, 3 — MIHCTPYMEHTU ynpas/batba PEKOHCTPYKLMja apXUTEKTOHCKMUX
Teputopujom (3 ECIB) objekata (3 ECIB)
Cryavo VY 1,2,3 (17+17+12 ECTB) Cryamo AK 1,2,3 (17+17+12 ECTIB)
WU3B50PHU NPEAMETHU — 22 ECMB WU3B0OPHU NPEAMETU — 22 ECNB
TemaTcko ucTparkmBare Y, Mactep Tesa V, Temartcko uctpaxkmBare AK, Mactep Tesa AK,
Mactep pnpojekart Y (5+5+10 ECIB) Mactep pnpojekat AK (5+5+10 ECIB)

CTPYYHA MNMPAKCAY -3 ECNB CTPYYHA NPAKCA AK - 3 ECINB

YKYMHO = 78 ECMB (65%) YKYMHO = 78 ECB (65%)




